60

@TRUCKER|

- \ &

Monteringsanvisning Fat Bar

Mercedes Citan 2014+ Las hela anvisningen \ y,
innan du bdorjar! e

Borra

8mm i mitten igenom stotfangarplasten enligt
\ borrmall ovan. Halsaga sedan upp mittenhalet till
35mm.

) TRKRMCIH 20150818

OBS! AKTA BAKOMLIGGANDE LEDNINGAR.

Demontera

Fronten. Clips och skruvar sitter runt hjulhuset,

- undertill samt grillen.
Modellspecifikt innehall:
Grundsats TRKFB1
M6*35 Helgang 4
M6*55 Helgang P
M8*25 Helgéng
M8*35 Helgéng Halsaga
M8*25 Vagnsbult
M8*25 Lagskalle 2st 35mm péa insidan av grillen. Anvand samma borr-
M8 Tunnbricka 2st hal som blev nar du borrade igenom stotfangar-
M8 Batbricka 3st plasten.
M8 Fjaderbricka 5st
M6 Batbricka 6st OBS! AKTA LEDNINGAR
M6 Fjaderbricka 6st
Bussning yd20*id8*L10 4st \
TRKMCI Body Bushing ALU 1st s
Gummiexpander 4st
TRKVCH3 Reinforcment bar 1st BEmenters
TRKFB Lower Body Bracket 2st J
- < Befintlig bult. Skruva sedan dit M8x35 bult inner-
Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande fan balken och skruva dit ALU bussningen.

Drag at.

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!
sida 1 (2) L




Montera
Tillbaka fronten. Skruva sedan dit bakplaten.
Borra sedan 13mm hal fé6r gummiexpanderna i

hérnorna.

Centrera bakplaten och drag at.

Montera

2st vagnsbultar bakom bakplaten i dom mittersta
halen langst ut. Montera bakplaten pa gummiex-
panderna.

Montera forstarkingstaget i mitten pa bakplaten
och drag at. Glém ej bussningarna pa kanterna
imellan forstarkningstaget och bakplaten.

|

Montera

Regplat med ram.

,

Montera

FatBar samt fjarrljus. Justera i hojdled.

Drag ej at

KLART.

Ersatt

de 2 st M6 skruv pa bukplasten. Skruva sedan dit
de nedre stagen.

Drag samtliga positioner.

Montera

nedre stagen. Gl6m ej bussningen invid bilen.
Nedre fasten kan justeras efter korrekt langd.
Féastet pa bagen kan bockas med t.ex. tang for att
fa ratt vinkel.

STda 2 (2)

TRUCKER




